
日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

① 円周の長さが25.12cmの円の

直径は何cmですか。

③ 円周の長さが37.68cmの円の

半径は何cmですか。

式： 25.12÷3.14

＝

答え：

式：

答え：

式： 28.26÷3.14

＝

９÷２ ＝

答え：

式：

答え：

② 円周の長さが28.26cmの円の

半径は何cmですか。

④ 円周の長さが21.98cmの円の

直径は何cmですか。



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

・次の問いに答えなさい。(うすい字はなぞりましょう。)

① 円周の長さが25.12cmの円の

直径は何cmですか。

③ 円周の長さが37.68cmの円の

半径は何cmですか。

式： 25.12÷3.14

＝ ８

答え： ８ cm

式： 37.68÷3.14

＝ 12

12÷２ ＝ ６

答え： ６ cm

式： 28.26÷3.14

＝ ９

９÷２ ＝ 4.5

答え： 4.5 cm

式： 21.98÷3.14

＝ ７

答え： ７ cm

② 円周の長さが28.26cmの円の

半径は何cmですか。

④ 円周の長さが21.98cmの円の

直径は何cmですか。
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